

Разумова Екатерина
6 января 2017 г.

Жизнь – игра

*«Весь мир – театр, а люди в нём – актёры»
В. Шекспир*

Действительно, если задуматься и посмотреть на себя со стороны, то начинаешь понимать, что в разных ситуациях, местах, компаниях, мы ведём себя по-разному.

Как и у актёров, у всех нас есть свои роли, но в отличие от них, мы сами являемся режиссёрами своей жизни. Актёры лишь исполняют или стараются исполнять поставленную режиссёрами задачу, им очень редко удаётся освободиться от постоянного контроля вышестоящих театральных деятелей. Мы, обычные обыватели, тоже, подобно актёрам, подстраиваемся под других людей, но у нас больше выбора, мы сами решаем, что нам делать: упрямыться или уступить, быть развязанными или фамильярными, или же казаться холодными и безразличными.



В зависимости от нашего поведения складывается мнение, особое личное мнение о каждом из нас, которое, конечно же, никогда не будет правильным, так как люди видят нас только в одном нашем проявлении. Например, отличный семьянин может быть ужасным сотрудником, а прилежный ученик – уличным забиякой.

Жизнь – это не наука, а искусство и творчество. Возможно, осознание этой истины поможет вам идти по жизни с большей легкостью, стать успешным и счастливым.